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IVAX Pharmaceuticals věnoval opavské nemocnici parní sterilizátor 
 
Opava-Komárov, 11. února 2009 – Parní sterilizátor o váze více než 1000 kg a výšce přes 2 m se 

minulý týden přestěhoval z opavské společnosti IVAX Pharmaceuticals do Slezské nemocnice  

v Opavě. Čtyři roky starý přístroj byl pořízen nákladem přes dva miliony korun, farmaceutická 

společnost však pro něj již delší dobu neměla uplatnění. Zdarma jej proto nabídla místní 

nemocnici. Výkonný přístroj bude nemocnici sloužit  ke sterilizaci zdravotnického materiálu  

a nástrojů a bude patřit k nejvýkonnějším zařízením tohoto typu, který nemocnice vlastní. 

 

Parní sterilizátor byl v IVAX Pharmaceuticals odstaven již delší dobu, ve společnosti IVAX se proto 

rozhodovali, zda toto zánovní zařízení odprodají či někomu darují. Zatímco odprodej by znamenal pro 

společnost příjem, darování paradoxně znamená další výdaje; firma z hodnoty přístroje musí státu 

odvést DPH. Přesto se společnost pro darování rozhodla. „Ročně věnujeme něco kolem 2 miliónů 

korun na čistě charitativní účely a Slezská nemocnice Opava patří, spolu s Dětským domovem 

v Opavě, Kojeneckým ústavem (dnes Dětské centrum Čtyřlístek), neziskovou organizací ELIM pro 

charitativní a sociální činnost, Azylovým domem a Domem pro matky s dětmi k těm, které 

podporujeme pravidelně již delší dobu,“  říká Jiří Urbanec, generální ředitel IVAX Pharmaceuticals a 

pokračuje: „Nemocnici jsme oslovili, zda by o uvedené zařízení měla zájem a její nadšená odezva nás 

přesvědčila, že konáme správně. Jsem rád, že jsme mohli i takto pomoci, protože vzhledem 

k celosvětové finanční krizi bude pravděpodobně objem našich prostředků, který budeme moci letos 

na charitativní projekty uvolnit, nižší než v předešlých letech.“ 

Sterilizátor bude v nemocnici umístěn na oddělení Centrálních operačních sálů. Primář tohoto 

oddělení MUDr. Tomáš Papuga se k daru vyjádřil: "Děkuji  firmě Ivax za sponzorský dar ve formě 

sterilizačního přístroje, který umožní efektivnější a rychlejší sterilizaci chirurgických nástrojů  

a materiálu, čímž se ještě více zkvalitní práce naší centrální sterilizace a operačních sálů." 

Poslední slovo patřilo řediteli Slezské nemocnice Opava MUDr. Milanu Cvekovi: "Jsem osobně velmi 

rád, že pokračuje dobře zahájená spolupráce s firmou IVAX z minulého roku a věřím, že bude trvat 

i nadále. Děkuji vedení IVAXu i všem pracovníkům, kteří se na realizaci tohoto projektu podíleli." 

 

 

 
IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 850 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
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všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
Evropě. Teva má celosvětově přes 37 000 zaměstnanců, prodává ve 115 zemích celého světa, 
výrobní zařízení jsou umístěna v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

 


